Образовательный минимум 

	Четверть
	2

	Предмет
	Алгебра

	Класс
	7


Тренировочный вариант с ответами
1. a (b +c)= ab + ac         Чтобы умножить  одночлен на многочлен, надо одночлен умножить на каждый член многочлена.                                                                     
2. (а +b)(c-d)=ac-ad+bc-bd       Чтобы умножить многочлен на многочлен, надо каждый член одного многочлена умножить на каждый член другого многочлена. 
3. (ас+вс):с=а+в     Чтобы разделить многочлен на одночлен нужно каждый член многочлена разделить на этот одночлен.              
4. Формулы сокращенного умножения:

 a2 – b2= (а – b) (а + b)                                                                а3 + b3= (а + b) (а2 - аb + b2)

 (а + b)2=а2 + 2аb + b2             (а - b)2 = а2 - 2аb + b2                а3 – b3= (а – b) (а2+ ab + b2)
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Практическая часть
1.Упростить: а)  4х2+3х-5х+х2=5х2-2х       

 б) (х2-3х) – ( х-2х2-1) + (2х+4)= х2-3х –  х+2х2+1 + 2х+4=3х2- 2х+5

2.Выполнить действия: 

а)  -2х(3х-7) =-6х2+14х                           б) (х-5)(х+3)=х2-2х-15     
в) (3а + b)2=9а2 + 6аb + b2                        г)  (2а - 5b)2 = 4а2 - 20аb + 25b2

Образовательный минимум 

	Четверть
	2

	Предмет
	Алгебра

	Класс
	7


Тренировочный вариант без ответов

1.  a (b +c)=                                                        Чтобы умножить  одночлен на многочлен, надо 
2. (а +b)(c-d)=                                                    Чтобы умножить многочлен на многочлен, надо 
3. (ас+вс):с=                                                       Чтобы разделить многочлен на одночлен, надо 
4. Формулы сокращенного умножения:

 a2 – b2= 
 (а + b)2=                                                               (а - b)2 =                                     

а3 – b3= 
а3 + b3=
5. [image: image4.png]
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